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QUOI

COMMENT, POUR QUELLES RAISONS ?

COMMENT PROUVER CE QUE L'ON
DIT ?

LA DEMARCHE SCIENTIFIQUE

o 7. N ] ore 7 . 14 . 7 e 2o 7 epe _ze pY 7 . Y
& Mise en évidence du cycle Exploration d’'un milieu en répertoriant les éléments qui le Echange sur les caractéristiques proposées Initiation a la démarche scientifique
3 de vie d'une plante composent pour définir ce qui est vivant.
« , . . . y 2 . . .
5 Découvrir les changements La longueur du jour influence I'évolution du noisetier. MSN 15
g du noisetier au cours d'une La vitesse des changements varie selon la température etla | Observer un noisetier dans la nature.
9 année. météo.
= De nombreux animaux vivent autour du noisetier, certains se Récolter des informations sur le terrain.
Constater les changements nourrissent du noisetier.
météo au fil des saisons. De nombreuses plantes vivent autour du noisetier. Comparer d'une observation a I'autre.
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Par écrit Par écrit ou par dessin, L'éleve peut exploiter la frise et les observations faites Par écrit, & I'aide de Par écrit ou par dessin, Par écrit, I'éleve exploite la frise Par observation.
ou par aprés que |'exercice sur I'environnement du noisetier. photos a relier : qui aprés que |'exercice ait et les observations faites sur le
dessin, ait été fait plusieurs fois | Les criteres restent larges : I'éléve répertorie quelques s'intéresse aux été fait plusieurs fois en noisetier : idée que le noisetier
Formes I'importa en commun. plantes, animaux,... noisettes 2 commun. change au fil des saisons ; que
d’évaluation nt c'est les feuilles ou fleurs/fruits
possible qu'il soit naissent, grandissent, tombent ;
capable que les bourgeons éclosent et
d'en donnent des feuilles ou des
faire une. fleurs,...
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